

普天同庆的中秋佳节,选一份有品质、有格调的礼物送给至爱亲朋,是许多人最为中意的祝福方式。那些有着经典设计、非凡工艺的珠宝、腕表或者配饰,不仅仅承载着奢华的外表,还有着无比珍贵的情感内涵。在皎洁月光的映衬下,让我们品味生活的馈赠,共享团圆幸福时光。

# 豪礼伴月 奢享中秋

# HAPPY

## MID-AUTUMN FESTIVAL

# 中秋有礼

## ——豪礼

### Jewellery 珠宝篇

珠宝是女人最钟爱的礼物。无论是大牌的经典款式,还是中秋特别限量版,都能让人有一见倾心的美好,让浪漫的月圆之夜更加璀璨生辉。

#### ① 尚美CHAUMET Josephine约瑟芬皇后白金镶钻项链

约瑟芬皇后系列全新珠宝的灵感来源是CHAUMET品牌的第一位缪斯女神——法兰西大帝拿破仑的夫人约瑟芬皇后。设计注入了约瑟芬皇后独特优雅时尚的品位,秉承一贯的“顶级隐奢”风格,以纯正的法式摩登格调,诠释出品牌独有的巴黎型格。

#### ② 伯爵Piaget Rose系列耳环

伯爵以玫瑰为灵感呈现Rose系列珠宝,以不同的形态尽展玫瑰自然姿态之美,而Rose系列珠宝杰作离不开精湛的工艺以及高超的镶嵌技术,设计师通过爪镶、包镶等镶嵌技术绽放玫瑰之美。

#### ③ 梵克雅宝Van Cleef&Arpels经典Perlee系列手镯

初秋雨水褪去了夏日的炎热,雨后阳光穿透树梢上的露珠,折射出温柔和煦的光芒,如梵克雅宝经典Perlee系列珠宝,洋溢着温暖光泽的金珠在纤纤玉手上演绎俏皮的柔美。极富几何美感的设计瑰丽精致,适合各种场合与造型,尽情展现独特的气质与个人风格。

#### ④ 国际铂金协会PGI「淳·爱」铂金对戒

选用铂金打造的「淳·爱」系列婚戒新品,以灵动流水为设计灵感,将水的纯净剔透与铂金的深刻寓意完美结合,同时融入心型、翅膀、麦穗等丰富设计元素,体现出爱情中的别样风情,运用铂金出色的延展和坚韧特性打造别出心裁的浮雕工艺,增添了低调优雅的立体纹饰效果。

#### ⑤ 宝格丽Bulgari 2014Mvsa系列项链

宝格丽2014年全新Mvsa系列珠宝开创性地将孔雀(Takhti)切割重新演绎,让这种承载着一个古老文明魔力与光辉的工艺焕发新的光彩。孔雀(takhti)切割让宝石呈现出无比柔和圆润的触感,不仅散发耀目光彩,而且也令其色彩更加深邃瑰丽。

#### ⑥ 塔思琦Tasaki日月平衡系列珍珠戒指

TASAKI“日月平衡”系列独具匠心为你准备了与众不同饰有黄色钴元素的珠宝,五颗圆润珍珠被悉心排列在戒托之上,紧紧依偎,诠释出平衡美感。圆润可人的珍珠,闪耀夺目的钻石,稀有奇特的钴元素,TASAKI为天涯共此时的中秋准备了绝无仅有的美好。

### Watch 腕表篇

没有什么比一款精致的腕表更能“表”达祝福之情了,尤其是作为礼品送给男士,一定可以让他在惊喜之余更加折服于你的时尚品位。

#### ① 雷达2014皓星系列UTC两地时间腕表

不管是远在他乡的归心似箭,还是守候家中的心念异乡,佳节时分的思亲之情在此时此刻变得更加浓郁。望月而思乡,情系于腕间,雷达HyperChrome皓星系列UTC两地时间腕表将思念系于腕间方寸。

#### ② 海瑞·温斯顿静夜MIDNIGHT系列月相功能腕表

个性鲜明的39毫米白金材质表壳展示了一幅浪漫优雅的夜空。深蓝色太阳放射状刻纹表盘象征既神秘又浪漫的苍穹,呈弯月形的月相功能显示盘悬挂于夜空之中,一轮明月与璀璨星辰在闪亮蓝色漆面底盘的映衬下格外动人。

#### ③ 飞亚达摄影师系列腕表

飞亚达摄影师系列腕表运用镂空、螺纹等元素,在腕上演绎来自或复古、或现代相机的设计灵感。镂空表盘的设计,可洞察机芯律动之美,腕表的底盖惟妙惟肖地复刻了“相机镜头”的形态。复古的玫瑰金色让力量与美感和谐同在。

#### ④ 美度贝伦赛丽系列多功能计时月相腕表

整体造型和谐优美,细节处精雕细刻,将优雅风格与精密科技紧密结合,恰到好处造型设计、精益求精的细节处理,和谐匀称的拱顶曲线弧度,成就了该款腕表无懈可击的完美观感。

#### ⑤ 宇舶王者至尊系列Unico世界时腕表

宇舶王者至尊Unico世界时腕表献礼中华传统佳节,成为相隔两地的亲人最贴心的纽带。拥有48mm直径的王者至尊Unico世界时,以独出心裁的技术外观和便捷实用的功能性彰显佩戴者不凡身份的同时,更呈现绝妙的时间方寸之美。

### Accessories 配饰篇

优雅得体的装扮离不开配饰的画龙点睛,如果拿不准对方喜欢的服装款式,一件有品质的配饰也是不错的选择,百搭的设计更是送礼首选。

#### ① 范思哲Versace2014秋冬金色手袋

黄金色系的包包在秋冬季的阴沉中格外抢眼,简洁的设计充满了华丽与优雅,无论正式的商务场合或休闲时光,都十足骄傲范儿。

#### ② Manolo Blahnik丝缎高跟鞋

细高跟,窄尖头以及缀满了诱人的水晶、人造宝石、丝缎等的鞋面。美丽的同时依然坚固,舒适度极佳——这就是被誉为高跟鞋皇帝的Manolo Blahnik,想要看她惊喜的笑容,给她一双Manolo Blahnik足矣。

#### ③ 爱马仕印花丝巾

丝巾是秋冬季节的造型利器,而爱马仕丝巾更是令女人疯狂的奢华单品。爱马仕用不同的丝巾讲述着一处风景、一段佳话,抑或一次次在人生舞台上的曼妙舞蹈,这样的礼物既走心又实用,不可多得。

#### ④ J.M. Weston Saint Honore系列小牛皮公文包

全球限量发售的Saint Honore系列将海洋蓝与星空黑两种长久以来无法交融的尊贵色泽艺术处理,打造出生动优雅的现代风范。精致大气,低调奢华,是馈赠精英商务男士的首选。

#### ⑤ Bally双搭扣孟克鞋

巴利将考究的设计细节与创新廓形相结合,打造出全新的鞋履款式。双搭扣孟克鞋配以Portland沟纹鞋底,构造立体,有形耐穿。纯正品质打造出的极致时尚,一定能获得品位男士的青睐。

